

# Радовать. Учить. Лечить

**Рязанская филармония отпразднует 80-летие новыми проектами в своих стенах и по всей области**

Основой праздничного сезона останутся концерты и программы, вошедшие в 22 филармонических абонементов. О планах на новый сезон рассказывали на пресс-конференции директор филармонии Елена Буняшина, заместитель директора Мария Зорко, художественный руководитель Рязанского государственного академического русского народного хора имени Е. Попова Светлана Сухова и дирижер Рязанского губернаторского симфонического оркестра Сергей Оселков.

По словам Елены Буняшиной, в год своего 80-летия филармония готовит слушателям массу сюрпризов. Первыми их оценили гости концерта, который состоялся 21 сентября, фестиваля «Рязанский хоровод» и праздника «Ночь в филармонии». В частности, на «Ночи», тема которой в этом году «8-0 в пользу музыки», публика будет получать «ноты» за выполнение игровых заданий. Тем, кто наберет больше все-

го нот для своей мелодии, вручат призы на гала-концерте. Кроме того, в честь 240-летия Рязанской губернии пройдут три концерта-лекции, на которых слушатели познакомятся с историями жизни и творчества братьев-певцов Пироговых и других именитых музыкантов и композиторов.

Параллельно с этим филармония будет вести широкую просветительскую и социальную работу. Так, в школе №75 в Дашково-Песочне стартует проект «Музыкальный квартал». В концертном зале школы вместимостью 500 мест будут выступать коллективы филармонии, а юных жителей микрорайона будут ждать на занятия в творческой студии. Продолжится и проект «Пulsь музыки», в рамках которого артисты дают концерты для пациентов медицинских учреждений. Камерные коллективы уже побывали в областном кардиодиспансере, в больницах Рязка, Шилова и других райцентров. Еще одна идея пока в стадии

разработки – ночные концерты для молодежи в стенах филармонии. «Конечно, они будут проходить не совсем ночью, но, скажем, в то время, когда юноши и девушки отправляются на дискотеки. Мы предложим им умную и развивающую альтернативу», – поделилась планами Елена Буняшина.

Сергей Оселков рассказал о предстоящих событиях с участием оркестра. 14 октября в филармонии пройдет концерт памяти Иосифа Кобзона. «Мы отдадим дань памяти великому артисту и гражданину, с которым нам посчастливилось выступать на одной сцене», – сказал маэстро. Также состоится концерт для альта А. Шнитке и праздничная программа к Дню учителя 4 октября. А в рамках абонемента «Классика и дети» юные дарования будут выступать на одной сцене с оркестром и именитыми артистами. Активная работа ждет в праздничном сезоне и рязанский хор. Светлана Сухова рассказала, что ее коллектив много



гастролировал в течение года и везде получал лучший прием. 7 ноября на закрытии «Рязанского хоровода» артисты представят историческую программу «Сказ о Рязани». А после этого хор ждет с гастроями в Республике Коми, в малых городах Русского Севера и в Йошкар-Оле.

Открытие 80-го филармонического сезона состоялось 21 сентября, а с 29 сентября стартует IV международный фестиваль национального искусства «Рязанский хоровод». «Ночь в филармонии» пройдет 1 октября. Вся информация о концертах и абонементах филармонии доступна на сайте учреждения и в группах в социальных сетях. Приходите слушать качественную музыку и открывать для себя ее богатый и удивительный мир.

**Татьяна Клемешева**